

Автор: Евгений
08.10.2010 02:30 -

Написано, если око чисто то и внутри чисто. О чем мы все время и говорим, то есть сначала исправляется сердце силой отдачи из сосуда, а когда сосуд внутри дающий свет входящий в него начинает отражаться изнутри и он подымается в голову и выходит через глаза. Не может такого быть, что бы глаза были в свете, а сосуд внутри был пустой. Изначально у сосуда нет головы, потому что она не наполнена светом мудрости из сосуда. Теперь уши ниже глаз и это две ступени взаимодействия друг с другом. То есть глаза это свет, а уши это его отражение, после чего свет входит в мозг из которого уже через уста выходит мудрость. Но это если уже есть внутренний сосуд с чистым и обрезанным сердцем.

Смотри Господь говорил истину, а она в нем была от Святого духа исходящего из источника Отца. Но для этого должен быть напротив сосуд в который и должна была зайти эта истина. Если сосуд мог отразить слово от своих ушей или стать подобным этому слову, тогда это слово входило в сердце, а если нет, тогда от сказанного ничего не входило, потому что сосуд не желал это впускать в себя. Слово входило, но не оставляло семя в сердце сосуда. Это как сухая земля- получать, без воды - отдачи, сколько не бросай в него семени все бесполезно. Без воды семя не сгниет и не даст плод. То есть желание получать никогда не исправится без отдачи, дающий умирает как и семя, но потом дает много плода. Что значит отражающие уши, это уши желающие стать подобными устам которые говорят. А говоривший имеет в себе чистое дающее сердце и как следствие уста. Всех Благ.